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1930 június 15-én két ablakot 
szenteltek fel a hívek gyönyörű-
ségére. A hat hatalmas ablak kö-
zül immár kettőt remekmű fedi, 
sz.Imre és sz.István legendás 
alakjával.

A gondos kezek azt is leje-
gyezték, hogy a pompázatos ab-
lakok Budapesten készültek a jó 
nevű Országos Üvegfestészeti 
Műhelyben. A jobb sarokban 
Majoros - Johan kettős szignó-
val. Ezek a mesterek fennmaradt 
nevei. A szakmájuk mesterei vol-
tak, az teljesen bizonyos. Remek-
művek kerültek ki kezeik alól.

Nagy Sándor a tervező-mű-
vész szignóját a lenti bal sarok-
ban látjuk.

A második ablakot is ado-
mányból készítették, erről így 
szól a korabeli jegyzet: 

 
„...Özv. Koncz Istvánné pedig 

férje emlékére sz. István ablak 
költségeit viselte, ugyanannak a 
művésznek tervei szerint.” 

( Az adományozó születési 
neve: Fábián Mária.) 

A fenti dátumtól nem sokat 
kellett várni a többi négy ablak-
ra. A község tehetősebbjei meg-
mozdultak, nagylelkűségük gya-
rapította a közösséget.

Káplár Béla
Fotó: Novák Sándor

TEMPLOMUNK ÉKEI: SZENT ISTVÁN ABLAKA
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

TISZTELT NAGYKÁTAI LAKOSOK!
Engedjék meg nekem, hogy köszönetet mondjak mindazoknak, akik él-

tek állampolgári jogukkal és 2019. október 13-án elmentek szavazni. Kö-
szönöm a bizalmat, mellyel újabb 5 évre Nagykáta Város polgármesterévé 
választottak. Megválasztott képviselő társaimnak gratulálok! A jövőben 
is azon fogunk dolgozni, hogy minden lehetőséget megragadva Nagykáta 
további fejlődését elősegítsük! 

Dorner Gábor 
Nagykáta Város polgármestere

a 2019. október 13. napján megtartott polgármester, önkormányzati 

képviselő és nemzetiségi képviselő választás eredményéről

NAGYKÁTA POLGÁRMESTER VÁLASZTÁS EREDMÉNYE

Jelölt neve Jelölő szervezet Szavazat

Dorner Gábor FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség-Kereszténydemokrata Néppárt 1863

dr. Csókás András Ébredj Káta Egyesület 1214

Szabó Ákos Független Kisgazda-, Földmunkás- és Polgári Párt 618

1. választókörzet Dózsa Gy. u. 26/a. (Gimnázium) 

Jelölt neve Jelölő szervezet Szavazat

Kövér István Független Kisgazda-, Földmunkás- és Polgári Párt 64

Tomori László Attila FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség-Kereszténydemokrata Néppárt 211

Kele Róbert Ébredj Káta Egyesület 229

2. választókörzet Vadász u. 1. (Váci Mihály Katolikus Általános Iskola) 

Jelölt neve Jelölő szervezet Szavazat

Gál Tamás Független Kisgazda-, Földmunkás- és Polgári Párt 77

Gyüre Károlyné Ébredj Káta Egyesület 220

Tóth István FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség-Kereszténydemokrata Néppárt 215
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3. választókörzet Szabadság tér 1. (Zeneiskola) 

Jelölt neve Jelölő szervezet Szavazat

Szabó Krisztina Független Kisgazda-, Földmunkás- és Polgári Párt 70

Kolozs Krisztián Attila Ébredj Káta Egyesület 160

Simon László FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség-Kereszténydemokrata Néppárt 306

4. választókörzet Bajcsy-Zs. út 36. (SNI Iskola)

Jelölt neve Jelölő szervezet Szavazat

Czakó-Horváth Nóra FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség-Kereszténydemokrata Néppárt 232

Csizmadiáné Bárdi Anna Független Kisgazda-, Földmunkás- és Polgári Párt 40

Kármán Katalin Ébredj Káta Egyesület 233

5. választókörzet Görgey u. 25. (Epresi Iskola) 

Jelölt neve Jelölő szervezet Szavazat

Szűcs Ferenc Ébredj Káta Egyesület 114

Zsupos Sándor Független Kisgazda-, Földmunkás- és Polgári Párt 75

Molnár István FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség-Kereszténydemokrata Néppárt 239

6. választókörzet Jászberényi u. 76. (Mátray Gábor Általános Iskola) 

Jelölt neve Jelölő szervezet Szavazat

Gergely László Ébredj Káta Egyesület 146

Velkeiné Tóth Ágnes Klára FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség-Kereszténydemokrata Néppárt 194

Molnár Melinda Katalin Független Kisgazda-, Földmunkás- és Polgári Párt 42

7. választókörzet Tüzelő u. 7. (Szőlőtelepi Iskola) 

Jelölt neve Jelölő szervezet Szavazat

Gyüre Pál FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség-Kereszténydemokrata Néppárt 208

Vincze Miklós Ébredj Káta Egyesület 139

Jeney Andrea Független Kisgazda-, Földmunkás- és Polgári Párt 66
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8. választókörzet Tüzelő u. 7. (Szőlőtelepi Iskola) 

Jelölt neve Jelölő szervezet Szavazat

Agócs Pál FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség-Kereszténydemokrata Néppárt 158

Szabó Béla Ébredj Káta Egyesület 99 

Szabó Ákos Független Kisgazda-, Földmunkás- és Polgári Párt 106

Kompenzációs listás mandátumok kiosztása 

Lista neve Töredékszavazat 
száma

Mandátumot szerzett 
képviselő neve

Független Kisgazda-, Földmunkás- és Polgári Párt 540 Szabó Ákos

Ébredj Káta Egyesület 658 Botka Sándor

FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség-Kereszténydemokrata Néppárt 658 Tóth István

Települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választása roma nemzetiség 

Jelölt neve Jelölő szervezet Szavazat

Rafael László PHHRALIPE 12

Raffainé Jakab Blanka LUNGO DROM 29

Gáspár Gusztáv LUNGO DROM 38

Rafael János PHRALIPE 16

Gáspár Zsolt LUNGO DROM 32

Köszönetet mondok mindazoknak, akik a 2019. október 13. napján megtartott választáson a Helyi Választási Bi-
zottság, a Helyi Választási Iroda és a 12 Szavazatszámláló Bizottság tagjaként a választás jogszerű lebonyolításában 
lelkiismeretes munkájukkal segítettek.

Karsainé Magyar Ildikó  
jegyző,  

a Helyi Választási Iroda vezetője 

Nagykátai Híradó – Nagykáta Város Önkormányzatának lapja
Alapító neve: Nagykáta Város Önkormányzata · Kiadó székhelye: 2760 Nagykáta, Dózsa György út 2.
Kiadásért felelős személy neve: Szalainé Apró Mária · Szerkesztésért felelős személy neve: Kiss Sándor
Honlap: www.nagykata.hu · Írjon nekünk: ujsag@nagykata.hu · Eng. szám: ISSN 1789-4107
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, 30/397-3559
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Egyházmegyénk főpásztora, 
Marton Zsolt 2019. november 5-én 
Nagykátán járt, ahol részt vett 
a Váci Mihály Katolikus Általá-
nos Iskola védőszentjének, Szent 
Imrének tiszteletére rendezett 
ünnepségen, és szentmisét 
mutatott be a nemrégen felújított 
Szent György plébániatemplom-
ban. 10 órakor dr. Molnár István, 

az iskola igazgatója köszöntötte az 
egyházmegye nemrég kinevezett 
főpásztorát. Püspök atyának az is-
kola logójával díszített nyakkendőt 
adtak át Juhosné Révész Erzsébet és 
Czakó István igazgatóhelyettesek, 
amivel az intézmény tiszteletbeli 
diákjává fogadták. Igazgató úr rö-
viden összefoglalva ismertette az 
intézmény történetét a katolikus 
iskolává válástól napjainkig.

A 2012. szeptember 1-jén kato-
likus iskolaként első tanévét kezdő 
Váci Mihály Katolikus Általános 
Iskola védőszentjének Szent Imrét 
választotta. Azóta minden évben 
november 5-én felidézzük a szent 
életű herceg alakját, neveltetését, 
a kereszténység melletti szilárd el-
kötelezettségét, mély hitét, a kort, 
amelyben élt és ahogy az uralkodá-

sára készült. Az idei évben mind-
ezeket a fölső tagozatos színjátszó 
szakkör elevenítette meg ünnepi 
műsorában. Segítségükre voltak 
még a 7. és 8. osztályok tehetséges 
tanulói is. Előadásukat a néptán-
cosok ideillő tematikus tánca szí-
nesítette. A műsort készítette és 
betanította Tóthné Hegyesi Erika. 
Az előadás színvonalát az iskola 

énekkara egyházi népénekekkel 
és Leonard Cohen Hallelúja című 
dalával emelte. A kórust betanítot-
ta és vezette Horváthné Szolovjov 
Zsuzsa.

A műsort követően Tóth András 
kanonok, esperes-plébános, az is-
kola lelki vezetője meleg szavakkal 
köszöntötte püspök atyát megkö-
szönve, hogy a beiktatását köve-
tő sűrű teendői mellett elfogadta 
meghívásunkat. Majd felkérte az 
ünnepi szentmise bemutatására.

A váci megyéspüspök a liturgia 
elején megköszönte a műsorban 
szereplő tanulók és felkészítő ta-
náraik munkáját. Szeretetteljesen 
emlékezett vissza a Nagykátán el-
töltött egy évre, hiszen 1999 őszén 
kezdte meg a plébánián kápláni 
szolgálatát és az iskolában a hitok-

tatói tevékenységét.
Homíliájában interaktív módon 

szólt az iskola tanulóihoz, kérdése-
ket tett fel nekik. A gyerekek lelkes 
válaszukkal kapcsolódtak be taní-
tásába, amely arról szólt, hogyan 
válhatnak Szent Imréhez hasonla-
tossá, hogyan lehet hite és élete kö-
vetendő példa mindenki számára. 
A herceg olyan gyermek volt, aki 
mindenben követte szülei, majd 
nevelői tanácsát; mindent elkö-
vetett, hogy tudását tökéletesítse; 
szeretettel fordult embertársai felé. 
A főpásztor külön kitért a tisztaság 
erényére és az alázatosságra, arra, 
mennyire fontos a mai ember éle-
tében is, hogy örömmel végezze 
mindenki a reá bízott feladatokat, 
s igyekezzen jól, tisztán és szeretet-
ben élni. A szentmise liturgiájában 
énekes szolgálatot láttak el az isko-
la gitárosai Koncz Bernadett veze-
tésével.

Zsolt püspök a nap további ré-
szét az iskola falai között töltötte. 
Megtekintette az iskola minda-
zon fejlesztéseit, melyek az elmúlt 
években történtek, örömét fejezte 
ki aziránt, hogy az elmúlt 20 évben 
nagyon sokat változott, alakult, 
szinte megújult az intézmény nem-
csak külsejében, hanem a katolikus 
értékek melletti elkötelezettsége 
által lelkiségében is. A séta közben 
felidézte a Nagykátán töltött első 
kápláni évének kedves emlékeit. 
Benézett azokba a tantermekbe, 
ahol első hittanóráit tartotta, maga 
is pedagógus lévén, érdeklődött a 
helyi pedagógusoktól a nevelés-ok-
tatás mindennapjairól, átérezve 
annak szépségeit és nehézségeit 
egyaránt. A látogatás jó hangulatú 
közös ebéddel zárult.

Szöveg: dr. Molnár István 

Fotó: Csík Krisztián  
és ifj. Urbán László

PÜSPÖK ATYA LÁTOGATÁSA NAGYKÁTÁN
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HEIMANN GYŐZŐ IGAZGATÓ ÚR EMLÉKÉRE
Tisztelt Gyászoló Család, Gyászoló Közösség!

Fájdalommal, de Isten akaratának meghajolva állunk 
itt Heimann Győző ravatalánál, akit életének 80. évében 
ragadott el közülünk a fátylas 
arcú testvér, a halál. Eljöttünk, 
hogy megadjuk a gyásznak, 
ami az övé. Az iskolai és a vá-
rosi kórussal gyakran énekelté-
tek a Honfoglalás betét- dalát. 
Kell még egy szó, mielőtt men-
nél” Bár Teremtőd földi léted 
ajtaját már bezárta és kinyitot-
ta számodra az öröklét kapuját, 
de mégis kell még egy szó, sok 
szó, mielőtt mennél, mert mi 
még nem engedtünk el. A gyászoló család, a gyászoló 
közösségek: egykori tanítványaid, kollégáid, a városi 
kórus, Nagykáta város, de mondhatnám a Tápió-vidék 
lakossága kísér majd itt, „hogy minden halandó utolsó 
útjára térj”, ahogyan ezt Kodály Zoltán, egyik kedvenc 
zeneszerződ saját felesége gyászjelentésére írta.

Az élet örök búcsúzás. A halál okozta szakadás elvonja 
arcunkról a mosoly derűjét, reánk adja sötét kontúrú öl-
tözetét és könnyeket fakaszt kiszáradt szemeinkből. Gye-
rekkoromban a halál aranylegenda volt, elfutó sejtés, tá-
voli hegedűszó, pedig a nyelvnek nincs búsabb szava, írja 
Reviczky Gyula: „Kurta szó, mégis szívet rázkódtató.” 
Legtöbben szép halálért esedezünk félve a szenvedéstől, 
szépen elaludni, öntudatlanul belesimulni a néma ölelés-
be. De vajon ez-e a boldog halál? Teszi fel a kérdést Sík 
Sándor, a papköltő Imádság jó halálért című versében: 

„Nem, az embernek jussa van,  
Hogy megélhesse a maga halálát,  
Megélje a borzalmas-nagyszerű  
Pillanatot, mikor a Végtelenség  

Szemébe villan.  
Az emberélet csak a halállal teljesül egésszé.”

Kedves Győző! 
A Te életed is ily módon teljesült egésszé, hiszen 

hosszú, de türelemmel viselt, szenvedésekkel teli hó-
napok után békességben, némán, már a fájdalmaktól 
megszabadulva simultál a Végtelenség urának ölelésé-
be. Megszenvedted a halált. De meghaltál?

 Egyik kedvenc költőd, Arany János szavai jutnak 
viszont eszembe:

„Nem hal meg az, ki milliókra költi
 Dús élete kincsét, ámbár napja múl, 
 Hanem lezárva, ami benne földi,
 Egy éltet. Ő eszmévé finomul.”
 – írta a Széchenyi emlékezete című versében.
Nem túlzás, ha azt mondom, hogy így finomul esz-

mévé Heimann Győző is. Vannak dolgok, személyek, 
amelyek fogalommá kristályosodnak, mint a gyémánt 

az idők során. Heimann Győző, legtöbbeknek Győ-
ző bácsi, Nagykátán és térségében, az oktatásban egy 
fogalom, egy jelkép, egy jelenség, egy intézmény volt. 
Nemcsak megszenvedett haláloddal lett egész az éle-
ted, hanem munkáddal, derűs optimizmusoddal, a 
gyermekek és a családod iránti szereteteddel, tenni 
akarásoddal, hivatástudatoddal.

Tisztelt Gyászolók!
A földi élet rövid kiutazás az örökkévalóság orszá-

gából. Ez az életutunk mely az égből indul és az egek 
irányítása szerint tapossa a földet az ember, hogy majd 
visszatérjen teremtőjéhez. 

Hol és hogyan taposta ezt a földet kedves halot-
tunk? Idézzük fel Heimann Győző, Győző bácsi embe-
ri és pedagógusi pályájának legfontosabb állomásait.

1939. július 5-én született Nagykátán. Szüleit korán 
elveszítette, tanulmányait szinte támogatók nélkül vé-
gezte.

Az általános iskolát követően 1953-ban felvették 
a Nagykőrösi Állami Tanítóképzőbe. A tanítóképző 
minden évfolyamát kitűnő eredménnyel és miniszteri 
kitüntetéssel végezte.

A képesítő vizsgáit 1958-ban Kecskeméten tette le 
kitűnő eredménnyel. Tanítói pályafutása első négy 
esztendejét tanyai iskolában töltötte. Itt ismerte meg 
a pedagógus hivatás hétköznapjait, a nehéz, de sem-
mi máshoz nem hasonlítható hivatás gyötrelmeit és 
szépségeit. Egyszerre volt a kicsik tanítója, a felnőttek 
segítője, ügyes-bajos dolgaik intézője.

1959-ben felvették a Szegedi Tanárképző Főiskolá-
ra, ahol 1964-ben magyar-ének szakos általános isko-
lai tanári oklevelet szerezett. 

1961. augusztus 1-jén helyezték egykori iskolánkba, 
itt 1964 augusztusában igazgatóhelyettessé nevezték 
ki. Ezt a megbízatást nyolc tanéven át látta el. Munkája 
mellett elvégezte az ELTE Bölcsészettudományi Karán 
a magyar nyelv és irodalom szakot, így 1973-ban kö-
zépiskolai tanár képesítést kapott. 

1972-ben pályázat útján nevezték ki az iskola igaz-
gatójává. Ebben a beosztásban dolgozott 29 tanéven át 
2001. július 31-ig, nyugdíjazásáig, amit nem volt köny-
nyű megélnie, hiszen kitűnő szellemi és egészségi ál-
lapotnak örvendett. Tudását 2007-ig nyugdíjasként a 
nagykátai Ipari Szakközépiskolában kamatoztatta.

1973-tól 2001-ig a körzet igazgatói munkaközös-
ségének a vezetője volt. 1992 júniusától megyei szak-
tanácsadóként segítette a magyar nyelv, az ének-zene 
tantárgyak tanítását, illetve az iskolavezetési munkát.

1995 júliusa óta közoktatási szakértőként is dolgo-
zott a szaktárgyi oktatás területén a magyar nyelv és 
irodalom szakirányban 2004. december 31-ig. 

Munkája mellett rendszeresen foglalkozott nyelv-
műveléssel is. Több cikke jelent meg a Köznevelésben, 
a Nyelvművelő kis tükör című kötetben, illetve az 
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„Ének-zene” című módszertani lapban. 2004 tavaszán 
alapította meg a nagykátai Városi Kórust, amelynek 12 
évig a karvezetője volt.

Munkája megbecsüléseként 1975-ben Kiváló Mun-
káért kitüntetést kapott, 1996-ban Nagykáta Város Ön-
kormányzata „Pro Urbe Nagykáta” díjban részesítette.

Ez a nem mindennapi életpálya Heimann Győző 
pedagógiai, vezetői munkájának csak sarokpontjai, 
szegletkövei. Hogy milyen pedagógus és vezető volt 
Ő, ezt az egykori tanítványok, kollégák őrzik szívük-
ben, lelkükben és fejükben. Albert Schweitzer írta: „A 
legszebb emlékműved embertársaid szívében áll.” Itt 
most ma rengeteg emlékmű épül, hiszen a pedagógusi 
hivatásban eltöltött közel fél évszázad alatt nemzedé-
kek nőttek fel, dolgoztak a kezed alatt. 

Jómagam 1980-ban találkoztam vele először, kez-
dő pedagógusként. Már akkor fogalom volt a neve. 
Példa a felnövekvő pedagógus nemzedéknek. Szemé-
lyiségének mindig erős hatása volt, vitatkozó szelle-
me, derűje, családi és baráti közösségek felé meglévő 
őszinte nyitottsága emlékezetessé tették a vele való ta-
lálkozást. Vasszorgalom, kitartás, fegyelem, munka-és 
rendszeretet jellemezte, mindenhol megállta a helyét. 
Hivatásának megszállottjaként, óriási munkabírással 
dolgozott. A munka területén sohasem tudott nemet 
mondani. Magával szemben kíméletlenül szigorú, má-
sokkal is szigorú, de toleráns. 

Mi nem dolgoztunk ugyan együtt, de sokat beszél-
gettünk. Szeretett beszélni. Minden kérdésben mar-
kánsan megnyilvánuló véleményalkotó volt, aki ehhez 
nagy felkészültséggel rendelkezett, s így mindig hasz-
nomra, hasznunkra vált megszólalása, legyen szó csa-
ládról, irodalomról, zenéről, közéletről és az iskoláról. 
Az ISKOLA csupa nagybetűvel. Életének szerves része 
volt: építette, gondozta, minden épülethez, tárgyhoz 
és személyhez szorosan kötődött. Mintha testének egy 
darabja lett volna. Sohasem tudta elengedni, nyugdíjas-
ként is, mint egy féltő szülőanya rajta tartotta a szemét. 

Szinte sorsszerű, hogy ebben az évben sorra olyan 
egykori pedagógustól búcsúzunk, akik számára az is-
kola, a pedagógusi lét volt az alfa és az omega. Elment 
már egy nagy nemzedék színe java. Magnucz János, 
Pocsainé, Franciska néni, Tóth Zsigmondné, Marika 
néni, és most Győző bácsi. Az ő pedagógusi hivatás-
tudata és mélységes alázata a munka iránt ugyanúgy 

példaértékű és mérce az őt követő mai pedagógus tár-
sadalom felé. Kimagasló zenei és irodalmi műveltsé-
ge, kitűnő memóriája, nemcsak mérce, hanem viszo-
nyítási pont is volt és lesz sokunk számára. Heimann 
Győző erős egyéniség volt, olyan ember, aki nyomot 
hagy maga után tetteivel, őszinte, megalkuvást nem 
tűrő véleményével.

Tisztelt Gyászoló Család!
Nehéz megtalálni azokat a szavakat, amik kifejezik 

azt a mély fájdalmat, amit ilyenkor a családtagok érez-
nek. Hiszen, csak hasonlót éltünk, élhettünk át, azt 
nem tudhatjuk, valójában mi az, ami a hozzátartozók 
szívében zajlik. A veszteség fájdalma mindig szinte el-
viselhetetlen. De élni kell tovább. Az eltávozottért és 
az itt maradottakért egyaránt.

Van egy héber közmondás: „A fájdalmat el kell hasz-
nálni, - ha magunkba zárjuk, soha sem fog enyhülni.”

Győző bácsi bármilyen tette és munkájának ered-
ményei, életútja nem lehetett volna kiteljesedett és 
örömteli szeretett családja nélkül. Amellett, hogy 
munkájának élt, fontos volt számára a család. Még ha 
talán sokszor háttérbe szorította a közösség, az iskola 
javára. De mindig ott állt mögötte 1960 óta hű társa, 
Éva, aki az utolsó percig ápolta. Szinte nem volt olyan 
beszélgetésünk, ahol ne hozta volna szóba családját, 
feleségét, testvéreit, gyermekeit és unokáit. 

Kedves Győző!
Amikor utoljára beszéltünk – az idei ballagás nap-

ján telefonon, mert már nem tudtál eljönni - azt mond-
tad „fáj a lábam és a lelkem”. A lábad már nem fájhat, a 
lelked pedig Teremtőd ölelésében majd megnyugszik, 
hiszen ott leszel azon a helyen, ahol nincs aggódás, fáj-
dalom és sóhaj”,

Egykori iskolád korábbi és jelenlegi dolgozói, az 
egykori tanítványok, a városi kórus és a jelenlévő tisz-
telőid nevében annak a Váci Mihálynak a szavaival 
búcsúzom tőled, akit iskolánk névadójának választot-
tál, akinek sírját és emlékét ápoltad, és akinek nevé-
ért úgy aggódtál, amikor iskolánk katolikus lett. Íme 
a költő szavai: “Olyan csönd van így nélküled, hogy 
szinte hallani, amit utoljára akartál mondani.” 

Nyugodj békében!
Dr. Molnár István

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 
Köszönetet mondunk a nagykátai Intézményeknek és mindazoknak, akik férjem, édesapánk  

HEIMANN GYŐZŐ  
temetésén részt vettek, fájdalmunkban osztoztak, sírjára virágot helyeztek. 

A család köszönetét fejezi ki Dr. Botka Klára háziorvosnak, asszisztensének Marikának, a HOSPIC szolgálat 
munkatársainak, Erzsikének és Marikának a hosszú betegség ideje alatti gondoskodásért, biztatásért, türelmes 

segítségnyújtásért és Dr. Törökné Békés Ildikónak a mindennapos lelki támogatásért, segítségért. 

Gyászoló Család 
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TÓTH ZSIGMONDNÉ UJVÁROSSY MÁRIA EMLÉKÉRE
David M. Romano:
Amikor a holnap nélkülem kezdődik, és nem látsz többé,
Ha a nap megleli szemeid könnyekkel telve,
Kérlek, ne sírj értem mint azt ma tetted
Míg mindarra gondolsz, mit nem mondhattunk el.
Tudom, mennyire szeretsz, annyira, mint én,
És amikor énrám gondolsz hiányom majd ég,
De mikor a holnap nélkülem kezdődik, remélem, megérted,
Hogy egy angyal jött le értem, s fogott engem kézen,
S mondta, hogy a mennyben készen áll egy hely,
És hogy itt kell hagynom, akiket szerettem.
De amikor elindultam kihullott a könnyem,
Mert én mindig úgy gondoltam, nem halok meg könnyen.
Úgy szerettem élni, annyi dolgom volt még,
Téged így itt hagyni nem ez volt a tervem.
De a tegnapokba, a jóba és a rosszba
A  sok-sok szeretetbe és sok vidámságba
Kicsit visszatérni, csak egy kis időre,
 Búcsúra és csókra, mosolyogni látni
Az nagyon jó volna.
De most jól tudom, hogy ezt már nem lehet
Mert helyemen más nem marad
Csak az űr és emlékek.
És amikor holnap hiányoznak dolgok
Te jutsz majd eszembe, és a szívem forrong.
De amikor beléptem a mennyek kapuján
Mintha hazatértem volna…

Fájó szívvel búcsúzunk tőled Marika...
Érthetetlen fádalommal a szívünkben kérdezzük, miért 
kellett így lennie..
Az űrt, amit magad után hagytál, be nem töltheti sen-
ki…
Egyedi voltál és megismételhetetlen.
Hatalmas szívű, nagy teherbírású Asszony, Feleség, 
Anya és Barát volt.
Emberszerető és családcentrikus.
ILYEN VOLT Ő…
Veszteséged mérhetetlen, fájdalmad mélyebb, mint az 
óceán.
Nehéz megszólalni. Elköszönni jöttem.
A búcsú mindig fájó; a fájdalmat nem lehet mondatokká 
formálni, sem szavakkal kifejezni, egyszerűen úgy érez-
zük, hogy a szívünk apró darabokra hullik szét, melynek 
szilánkjai lelkünkben is mély sebet ejtenek.
Életének könyve utolsó lapjához ért.
Lehet, hogy hiányzik belőle egy fejezet, amelynek ben-
ne kellene lennie, lehet, hogy valamit feltétlen el kellett 
volna mondanunk vagy meg kellett volna tennünk, de 
a könyv fedele lezárult. Mi most mégis lapozzunk bele 
Élete könyvébe és elevenítsük fel életének fontosabb ese-
ményeit, állomásait.

Ujvárossy Mária 1934. november 21-én született Baj-
nán, szülei harmadik gyermekeként. Gyermekéveit nő-
vérével, Magdikával, szüleivel és nagyszüleivel nagy sze-
retetben töltötte.

Tanulmányait Bajnán végezte, majd Esztergomban 
folytatta tanulmányait, ahol 1954-ben végzett az Állami 
Tanítóképzőben.

Szeptemberben Újszilváson kezdte el tanítónői pálya-
futását. Itt ismerkedett meg a szintén pályakezdő Tóth 
Zsigmonddal.

Az ismeretségből barátság, barátságból szerelem, sze-
relemből házasság lett.

Hemingway-t idézve: „Talán semmi sincs szebb a vi-
lágon, mint megismerni egy embert, akinek lelkébe nyu-
godtan letehetjük szívünk titkait, akiben megbízunk, 
akinek kedves arca elűzi lelkünk bánatát, akinek egy-
szerű jelenléte elég, hogy vidámak és nagyon boldogak 
legyünk.”

Ők egymás személyében meglelték e boldogságot; 
egymáshoz való kötődésüket 1955-ben a házasság köte-
lékével erősítették meg.

1956-ban Erekközben, pályázat útján immár házas-
párként folytatták tovább tanítói tevékenységüket.

Ebből a házasságból két fiúgyermek született; Csaba 
és Miklós. Életük legcsodálatosabb időszaka gyermekeik 
születése volt.

1959-től nyugdíjba vonulásáig Egreskátán tanítottak.
Férjével 64 évid éltek boldog, szeretetteljes házasság-

ban. Gyermekeik 4 unokával és egy dédunokával ajándé-
kozták meg. Nagy szeretettel és odaadással foglalkozott 
unokáival és családjával.

Élete végéig sok száz gyerek tanítónénije volt. Volt ta-
nítványai élete utolsó percéig szerették és tisztelték.

2000-ben Pro Urbe kitüntetésben részesült.
Nyugdíjazása után is aktív társadalmi és kulturális 

életet élt. Szoros baráti társaság tagja volt, akikkel sokat 
kirándultak, színházba jártak, névnapokat ünnepelek. A 
hétköznapokban is sokat találkoztak.

Életének utolsó éveiben sokat betegeskedett, de nem 
akarta elfogadni a „lassulást”. Férje támogató segítségé-
vel az utolsó percig tevékenykedett.

Az iránta való érzelmek, emlékek tovább élnek mind-
azokban, akik itt maradtak.

Drága Marika!
Eleinte azt gondoltuk, hogy a halálod veszteség volt és 

pusztulás, fájdalom és bánat, melyet aligha lehet elvisel-
ni. Azonban kezdünk ráeszmélni, hogy az életedre kell 
gondolnunk nem pedig a halálodra, és nem arra, hogy 
elmentél közülünk. Nem hagytál el bennünket! Mindig 
itt vagy velünk! Kedvességed, szerénységed, halk szavad 
mindig velünk marad és biztos, hogy az égi mezőkről fi-
gyelni, segíteni fogod szeretteidet.

„Köszönjük hogy éltél és minket szerettél, 
Nem hagytál itt minket, csak álmodni mentél. 

Szívünkben itt él emléked örökre, 
ha látni akarunk, felnézünk az égre. 

Csillagok útján utazol tovább, 
Ott várj ránk, ha a mi időnk is lejár.”

Su
li 

hí
re

k
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Lassan véget ért a nyár, s szeptemberben beköszöntött 
az ősz. Az óvó nénik kipihenten, feltöltődve készülődtek 
az új nevelési évre. Az óvoda csoportszobái már az ősz 
vidám színeivel, virágaival, terméseivel várták a kicsiket, 
nagyokat.

A régi óvodások örömmel üdvözölték egymást, a 
felnőtteket egy kedves öleléssel, mosollyal. Már az első 
találkozáskor észrevehető volt, hogy mennyit változ-
tak a gyermekek, magasabbak lettek, érettebbé váltak. 
Várták már a viszontlátást, hogy mesélhessenek a nyári 
élményeikről, ismét együtt legyenek a megszokott kis 
játszótársakkal, újra felidézhessék a közösen játszott já-
tékokat. Hiányoznak még azok a gyermeki arcok, akik 
elballagtak az óvodából, helyüket azonban átvették az 
apró kiscsoportosok, akik most kezdték el ovis minden-
napjaikat. A kicsiknél még éppen csak, hogy elindult 

a közösséggé formálódás. A kezdeti nehézségek után 
azonban ők is örömmel vették tudomásul, hogy egy ovis 
csoport, közösség fontos tagjai lettek.

KÖSZÖNETNYÍLVÁNÍTÁS
A Czakó András utcai óvoda Katica csoportjában egy 

régi álmunk vált valóra. Nyári időszakban szülői segít-
séggel felújítottuk a csoportszobában található székeket 
és asztalokat.

A Katica csoportos gyermekek nevében köszöne-
tünket fejezzük ki a szülőknek, akik kitartó, lelkes, 
támogató munkájukkal varázslatosabbá tették gyer-
mekeink óvodai környezetét.

Kenyó Ilona
Óvodapedagógus

ITT VAN AZ ŐSZ, ITT VAN ÚJRA…

Dr. Kállai Kitti vagyok a Nagykátai Járásbíróság bírósági titkára, egyben fiatalkorúak ügyeinek szakjogásza. A Bí-
rósági Kisokos rovatban a Nagykátai Járásbíróság elnökének, Patakiné dr. Nemoda Beáta Elnökasszonynak a jóvá-
hagyásával és támogatásával olyan büntetőjogi témájú írások közérthető közlésére kerül sor általam, mely a Tisztelt 
olvasók érdeklődésére számot tarthat, így közelebb hozva Önöket a büntetőjoghoz, a büntető igazságszolgáltatáshoz.

ÉLETKOR JELENTŐSÉGE A BÜNTETŐJOGI FELELŐSSÉGRE 
VONÁS SZEMPONTJÁBÓL

A büntetőjogi felelősségre vonás szempontjából az 
életkornak meghatározó, döntő jelentősége van. A fiatal-
korú elkövetőkre, éppen életkori sajátoságaikra tekintet-
tel enyhébb szankciók és külön szabályok vonatkoznak 
a büntetőjogban. Mindenekelőtt fontos tisztázni, hogy 
büntetőjogi szempontból ki a gyermekkorú, fiatalkorú, 
kiskorú és ki minősül fiatal felnőttnek.

Hatályos büntetőjogunkban a gyermekkor büntet-
hetőséget kizáró ok. A gyermekkorú személy az általa 
elkövetett büntetendő cselekményéért nem vonható 
büntetőjogilag felelősségre. Gyermekkorú, és emiatt 
nem büntethető, minden (az elkövetéskor) 12. életévét 
be nem töltött személy. 

Főszabályként a büntető törvény a büntethetőség alsó 
életkori határát a 14. életévben határozza meg, a felső 
korhatár pedig a 18. életév. Azonban a Büntető Törvény-
könyvről szóló 2012. évi C. törvény (továbbiakban: Btk.) 
16. §-ban meghatároz hat bűncselekményt - az emberö-
lést, az erős felindulásban elkövetett emberölést, életve-
szélyt vagy halált okozó testi sértést, a rablást és a kifosz-
tás minősített esetét - melyek vonatkozásában elkövető 
lehet a 12. életévét betöltött személy, ha az elkövetéskor 
rendelkezett a bűncselekmény következményeinek felis-
meréséhez szükséges belátással (ennek eldöntése szakér-
tői kérdés). Fontos szabály, hogy e speciális alanyi körrel 
(12-14. év közötti) szemben alkalmazható legsúlyosabb 
jogkövetkezmény az egy évtől négy évig terjedő javító-
intézeti nevelés lehet, tehát büntetést nem lehet velük 

szemben kiszabni. Hazánkban jelenleg Aszódon, Deb-
recenben, Nagykanizsán, Budapesten - itt Rákospalotán 
(ahol csak lányok kerülnek elhelyezésre) és a Szőlő ut-
cában (letartóztatásban lévő fiúk esetében) - működik 
javítóintézet. A gyakorlatban döntő jelentőséggel bírhat, 
hogy a fiatalkorú elkövető a 12., illetve 14. születésnap-
ját követő napon vonható büntetőjogi felelősségre. Így 
például azt, aki a fenti hat bűncselekmény bármelyikét 
12. életévének betöltése napján követi el (azaz a születés-
napján) a Btk. szerint gyermekkorúnak kell tekinteni és 
nem büntethető. Azonban, ha a 12. születésnapját kö-
vető napon követi el és a törvényi feltételek fennállnak, 
büntetőjogilag felelősségre vonható. A büntetőjog szá-
mára fiatalkorú marad a házasságkötés folytán polgári 
jogilag nagykorúvá vált személy is. Érdekességként a 
büntethetőség alsó korhatára Európában sem egységes, 
meglehetősen színes képet mutat. A büntethetőség alsó 
határa Angliában 10 év, Hollandiában 12 év, Spanyolor-
szágban és Portugáliában 16 év.

A fiatal felnőttkorú a Kúria, mint legfőbb bírói szerv 
2015-ös elvi döntése alapján a 18 és 21 év közötti elkö-
vetői kör, akik már nem minősülnek fiatalkorúnak, a 18. 
életévet betöltött személyekre vonatkozó általános sza-
bályok szerint vonhatók felelősségre, azonban a bünte-
téskiszabás során a bíróság enyhítő körülményként veszi 
figyelembe a fiatal felnőttkort.

Ezen fogalmaktól meg kell különböztetni a kiskorú-
ságot, mely lényegében polgári jogi fogalom, a kiskorú 
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a 18. életévét be nem töltött személy, aki nem elköve-
tői minőségben, hanem sértettként vagy tanúként vesz 
részt a büntetőeljárásban. 

Példákkal bemutatva a fentieket, ha egy 13 éves sze-
mély ellop egy 70.000 forint értékű mobiltelefont, bün-
tetőjogilag nem vonható felelősségre, mert gyermekkor 
miatt nem büntethető. Azonban, ha ezt a telefont mástól 
erőszakkal, illetve élet vagy testi épség elleni közvet-
len fenyegetéssel (például megüti, földre rántja, késsel 
megfenyegeti) veszi el, mivel e cselekmény rablásnak 
minősül és beletartozik a Btk. által felsorolt 6 bűncse-
lekmény közé büntethető lesz, de vele szemben legsúlyo-

sabb szankcióként javítóintézeti nevelés lesz kiszabható. 
Ha azonban a telefont egy 14. életévét betöltött személy 
veszi el ő már, nemcsak a rablásért, hanem mint fiatal-
korú a lopás elkövetéséért is büntetőjogilag felelősségre 
vonható lesz a fiatalkorúakra vonatkozó kedvezőbb elbí-
rálást lehetővé tevő szabályok szerint. Ha mindezt pedig 
egy 18. életévét betöltött személy követi el, mind a lopás, 
mind a rablás elkövetéséért a fiatalkorúakra vonatkozó 
szabályoktól szigorúbb, általános szabályok szerint lesz 
felelősségre vonható.

Dr. Kállai Kitti 
bírósági titkár
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alKARÁCSONYI ADOMÁNYGYŰJTÉS
Közeledik a legmeghittebb ünnepünk, amely sajnos nem mindenkinek lehet gondtalan és boldog. Ilyen-
kor mindenki más lesz egy kicsit, sokkal fontosabb lesz örömöt szerezni, adni, átélni az érzést, mint az év 
többi napján, amikor a napi rohanásban nincs idő észre venni a nélkülözőt, belegondolni gyereksorsokba. 
Legalább ilyenkor egy kicsit mindenki jobb, szolidárisabb akar lenni, csodálatosan előjön ez az érzés, a ka-
rácsony misztériuma. Ezért határoztuk el 2016-ban, hogy megpróbálunk segíteni a rászorulóknak. Eddig a 
Nagykátai mentőállomáson szerveztünk adománygyűjtő akciókat. Idén viszont alapítványunk átveszi ezt a 
„feladatot” és kezd nagyszabású jótékony gyűjtésbe.

AMIT GYŰJTÜNK:
– tartós élelmiszerek (konzerv, tészta, liszt, 

cukor, rizs, tea, stb.)
– édességek, csokoládé

– tisztító és tisztálkodó szerek (mosópor, 
tusfürdő, fogkrém, szappan stb.)

– pénz adomány

GYŰJTÉSÜNKET TÁMOGATÓ, AHHOZ CSATLAKOZÓ SZERVEZETEK, INTÉZMÉNYEK:
– Nagykáta Városi Napköziotthonos Óvoda
– Váci Mihály Katolikus Általános Iskola
– Mátray Gábor Általános Iskola
– Damjanich János Gimnázium és Mezőgazdasági 

Szakképző Iskola

– Ceglédi SzC Nagykátai Ipari Szakgimnáziuma és 
Szakközépiskolája

– Nagykáta SE
– Nagykátai Család- és Gyermekjóléti Központ

A felajánlani kívánt adományokat a fent említett szervezeteknél leadhatják. Képviselőink az Európa téren 
megrendezett Adventi Vasárnapokon is várják az adományokat. Az adománygyűjtés december 15-ig 
tart. Az összegyűlt felajánlások célba juttatásáról személyesen gondoskodunk!
Fogjunk össze, hogy örömet szerezhessünk és megkönnyíthessük nehéz sorsú családok karácsonyát!

KAPCSOLAT:
Lengyel Tibor +36-20/276-8007 Szántai János +36-20/361-5210 info@tapio15.hu
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BALÁZS GÁBOR – ÖNVALLOMÁS
Kézilabda tehetségemet édes-

anyámtól-Lendvai Évától- örö-
költem, aki NB II játékosként 
Tápiószele csapatában megha-
tározó játékos volt.

2011-ben kezdtem a kézilab-
dát Nagykátán Puskás Ottó ta-
nítványaként.

2014-ben Albertirsára iga-
zoltam, ahol a Pest megyei NB 
II. felnőtt csapatban volt válo-
gatott játékosoktól kaptam tu-
dást és biztatást a folytatásra.

2015 február. 25-én igazol-
tam a Budapest Honvéd Sporte-
gyesület Kézilabda Szakosztály 
serdülő csapatába. Ekkor már 9 
osztályos voltam és délutánon-

ként vonattal jártam fel Budapestre, az edzésekre.
2015-ben Nemzetközi Balázs Kupán II. helyet, Nem-

zetközi Quirinus Cup Düsseldorf V. szereztük meg az ifi 

csapattal.
2015 májusában meghívást kaptam a Régió Váloga-

tottba. Régió Válogatott Országos Bajnokságon III. he-
lyezést értünk el. 

2016-2017 szezontól csapatkapitánya lettem a csapa-
tomnak. Serdülő országos bajnokok lettünk és megvá-
lasztottak a legjobb játékosnak. Az országos döntő alatt 
43 gólt lőttem és elnyertem a gólkirályi címet.

Honvéd Junior csapatával megnyertük a csoport 
meccseket, így továbbjutottunk az országos csoport 
győztesek tornájára. A Csömörön megrendezett tornán 
bejutottunk a döntőbe, ahol 7 méteres dobások döntöt-
ték el a bajnoki cím sorsát. A nagy tét súlya alatt sem 
remegett meg a kezem, megnyertük a döntőt. 

2017-2018 szezonban az NB/II szereplő ifi csapattal a 
II. helyet szereztük meg.

Jelöltek a Honvéd jó tanuló jó sportolója címre. 
Országos góllövő listán II. helyet szereztem meg. 152 

akció gól és 20 gól 7 méteres büntető dobásból.
2018-2019 szezontól az ifi NBI/B és felnőtt NB/II csa-

pataiban is játszom.
Jövőbeni célom, hogy NB/I játékos legyek.

Nagykáta SE Kézilabda Szakosztály

TEHETSÉG, ELSZÁNTSÁG ÉS SZORGALOM

TISZTELT OLVASÓINK!

Előző havi rejtvényünk helyes megfejtése a következő volt:

„A ló mindkét végén veszélyes 
középen pedig kényelmetlen.”

Az Agócs Pál alpolgármester úr   
által felajánlott ajándékcsomagot 

Pintér Adrienn  nyerte! 

Gratulálunk!

November havi feladványunk megfejtésének  
beküldési határideje:  
2019. december 10.

A megfejtéseket az ujsag@nagykata.hu  
címre várjuk!

A helyes megfejtők között egy 5000 Ft-os 
ajándékcsomagot sorsolunk ki, melyet  

Simon László képviselő úr   
ajánlott fel!

Re
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én
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ja
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ELHUNYTAK Név: Lakcím: Életkor: Halálozás napja:
Tóth Zsigmondné Ujvárossy Mária Nagykáta, Új u. 25. 84 2019.08.27

Lendvai Sándor Nagykáta, Kövidinka u. 5 81 2019.08.28

Németh Béláné Brindzik Margit Nagykáta, Bajcsy-Zs. U. 53. 82 2019.08.21

Abulecz Lajosné Farkas Magdolna Nagykáta, Bajcsy-Zs. U. 33. 91 2019.08.28

Oldal Menyhért Nagykáta, Leander u. 1. 66 2019.08.28

Kádas István Nagykáta, Bajcsy-Zs. U. 1. 95 2019.09.10

Farsang Józsefné Járadi Ilona Nagykáta, Kisköz 28. 86 2019.09.18

Gergely Józsefné Fekete Erzsébet Nagykáta, Tass u. 7. 87 2019.09.17

Kovács István Nagykáta, Temető u. 2/c 60 2019.09.21

Pécsi Margit Nagykáta, Linda u. 43. 60 2019.09.18

Kisiczki Lászlóné Pukkai Mária Nagykáta, Bercsényi u. 6. 74 2019.09.21

Kőrösi Ferenc Andornaktálya, Vörösmarty u. 2. 46 2019.09.02

Nagy János Zoltán Nagykáta, Víg u. 42. 76 2019.09.26

Vala Sándor Abony, Széchenyi u. 12. 18 2019.09.29

Adamecz Pál Nagykáta, Tüzelő u. 13. 62 2019.09.30

Fodor Andrásné Szepesi Mária Gizella Nagykáta, Vörösmarty u. 45/b 77 2019.10.04

Heimann Győző Nagykáta, Görgey u. 2. 80 2019.10.06

Tóth Józsefné Kelemen Mária Badacsonyőrs, Szőlő u. 28. 74 2012.02.20

Kecskés László Nagykáta, Vadász u. 27/a 76 2019.10.10

Balogh Norbert Kristóf Nagykáta, Vörösmarty u. 18. 16 2019.10.02

Szabó Imre Nagykáta, Széchenyi u. 94. 62 2019.10.06

Vancsik Lászlóné Maksó Gabriella Barcs, Fürdő u. 3. 47 2019.10.13

Molnár Józsefné Lieber Erzsébet Nagykáta, Kázmér u. 28. 83 2019.10.17

Káplár Béláné Agócs Ilona Nagykáta, Rákóczi krt. 65. 77 2019.10.17

Kovács Borbála Tápiószentmárton, Ady Endre u. 34. 86 2019.10.23

Gulyás Tibor Nagykáta, Nyár u. 2. 86 2019.10.24

Lakatos Józsefné Pető Anna Nagykáta, Rákóczi krt. 59. 78 2019.10.25

Lengyel Boldizsárné Szalkai Erzsébet Nagykáta, Kossuth L. u. 17/a 96 2019.10.28

Horváth György Nagykáta, Váci M. u. 17. 69 2019.10.26

Csőke János 1086 Budapest, Lujza u. 27-29. 58 2019.10.02

Barad Sándorné Kósa Ilona Nagykáta, Görgey u. 26. 54 2019.10.28

Botka  László Nagykáta, Vasút u. 18. 46 2019.10.27

Molnár Istvánné Czakó Mária Nagykáta, Szondi u. 5. 76 2019.10.31

ifj. Szívós Pálné Kodó Erzsébet Nagykáta, Felsőegreskáta 78. 85 2019.11.02

Ribai János Nagykáta, Pázsit köz 8. 57 2019.11.03

Kármán Andrásné Nagykáta, Rezeda u. 24. 68 2019.11.01

Ézsiás Józsefné Fodor Anna Jászberény, Hunyadi u. 4. 77 2019.11.05

Árpás János Pánd, Szociális Otthon 73 2019.11.06

Patócs István Nagykáta, Jászberényi u. 41. 95 2019.11.10

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Papp Beatrix Tünde (Zsámbok) és Czakó Tibor (Nagykáta) 2019.06.22.

Zsolnai Erika (Nagykáta) és Laczkó Ferenc (Nagykáta) 2019.06.22.

Csikós Júlia (Nagykáta) és Csikós Balázs (Nagykáta) 2019.08.30.

Darusa Renáta (Nagykáta) és Bachmer Lajos (Nagykáta) 2019.08.30.

Szalkai Petra és Kármán László (Nagykáta) 2019.09.06.

Dacsúr Anikó és Pocskai Zoltán (Nagykáta) 2019.09.06.

Erős Emese Aranka (Tápiószele) és Bányai István (Nagykáta) 2019.09.13.

Paksi Vivien (Farmos) és Mózes Gábor Márton (Tápiószentmárton) 2019.09.21.

Inoka Brigitta (Nagykáta) és Kovács Zsolt (Nagykáta) 2019.09.27.

Rétháti Zsuzsanna (Nagykáta) és Bernhardt István (Nagykáta) 2019.09.27.

Szűcs Erzsébet (Nagykáta) és Csizmadia Tamás (Nagykáta) 2019.09.28.

Szabó Boglárka (Nagykáta) és Velkei Richárd (Jászfelsőszentgyörgy) 2019.10.05.

Sztojka Lívia (Nagykáta) és Káplár Márk (Nagykáta) 2019.10.18.

Forgács Emőke (Nagykáta) és Tóth István (Nagykáta) 2019.10.18.

Ari Éva (Budapest) és Molnár Kálmán (Nagykáta) 2019.10.19.

Imrik Kitti (Nagykáta) és Gigor László Zsolt (Nagykáta) 2019.10.25.

Kunu Vanessza Letícia (Szolnok) és Rafael Gusztáv (Nagykáta) 2019.10.25.

Moreno Flores Leonor Rosa és Fazekas Gyula (Nagykáta) 2019.11.08.

Barad Angéla Krisztina és Szöllősi Mihály (Nagykáta) 2019.11.08.
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Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak a rokonoknak, szomszédoknak, barátoknak, ismerősöknek 
és a Tápiómente Táncegyüttes nagy családjának, akik szeretett férjem, édesapánk  

ADAMECZ PÁL  
temetésén résztvettek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, gyászunkban osztoztak. 

A gyászoló család
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SzeretteinkreSzeretteinkre
emlékeztünk...emlékeztünk...


